





# મહિસાગરના જાહેર સ્થળો કે કોઈપણ સરકારી કચેરીઓની બહાર કે પરિસરમાં ઘરણા ઉપર પ્રતિબંધ

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લામાં જાહેર સ્થળોએ વગર પરવાનગીએ ઘરણા, રેલી, સરઘસ, દેખાવો જેવા કાર્યક્રમોમાં ચાર કે તેથી માણસો એકઠાં ન થાય, સુલેહ શાંતિનો ભંગ ન થાય, જિલ્લા/તાલુકા સેવા સદને પોતાના કામ અર્થે આવતાં નાગરિકોને કોઈ અગવડતા ન

પડે તથા કાચદો અને વ્યસ્થાની પરિસ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે મહિસાગરના અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ આર. આર. ઠક્કરે જિલ્લા સેવા સદન, મહિસાગર તથા જિલ્લાના લુણાવાડા, ખાનપુર, બાલાસિનોર, વિરપુર, સંતરામપુર તથા કડાણા તાલુકા સેવા સદન તેમજ અન્ય તમામ સરકારી કચેરીઓની બહાર કે

# મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૩ પોઝિટિવ કેસ : જિલ્લામાં કોરોનાના કુલ ૧૯૯૯ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંચાલન પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે.

આજે લુણાવાડા તાલુકાની ૦૩ સ્ત્રીનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. આમ, જિલ્લામાં કોરોનાના અત્યાર સુધીમાં એટલે કે તારીખ ૦૧-૦૨-૨૦૨૧ના સાંજના ૪-૩૦ વાગ્યા સુધીમાં ૧૯૯૯ કેસ પોઝિટિવ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૯૯૩ દર્દીઓ સ્વસ્થ થઈને સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે.

# સંતરામપુરના ઉંડવા ખાતે રાજપુત સમાજનું સંમેલન યોજાયું

સંતરામપુર, ઉંડવા ખાતે રાજપુત સમાજનું પુસ્તક વિમોચનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પુસ્તક વિભાગના ૨૦ જેટલા ગામડાના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે સમાજના તેજસ્વી

તારલાઓનું મોમેન્ટ આપીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સંતરામપુરના મહારાજ પાંચદીવ્યસિંહજી, બારીયા મહારાજ તુષારભાઈ, ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી, સંજેલી મહારાજ કમાંખ્યાસિંહજી તથા વિજયસિંહ

# સંતરામપુર જીલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતના BJPમાં ટીકીટ માટે ૧૩૬ દાવેદારો મેદાનમાં



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, સંતરામપુરમાં આઠ જિલ્લા પંચાયતની અને તાલુકા પંચાયતની ૨૮ ઉપર સીટ ઉપર ૧૩૬ ઉમેદવારે ભારતીય જનતા પાર્ટીમાંથી દાવેદારી નોંધાવી હતી. મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર તાલુકામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી જાહેર થતાં જ સંતરામપુર તાલુકાની આઠ જિલ્લા પંચાયતની સીટ ઉપર પર જેટલા ભારતીય જનતા પાર્ટીમાંથી ચૂંટણી લડવા માટેની દાવેદારી નોંધાવી હતી અને ૨૮ તાલુકા પંચાયત સીટ ઉપર ૮૪ ઉમેદવારે તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી લડવા માટેની દાવેદારી નોંધાવી હતી. ચૂંટણીનું જાહેરાત બહાર પડતા જ ભારતીય જનતા કાર્યભાર

# જાંબુઘોડાના નાથપુરી પાસેથી સ્કોર્પીયો ગાડીમાંથી ૨.૫૪ લાખનો દારૂ ઝડપ્યો

જાંબુઘોડા, જાંબુઘોડા તાલુકાના નાથપુરી ગામે રોડ ઉપર જાંબુઘોડા પોલીસ પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમિયાન શંકાસ્પદ રીતે પસાર થતી સ્કોર્પીયો ગાડીના ચાલક દુરથી પોલીસની ગાડી લઈ વાહન સ્થળ ઉપર મૂકી નાશી છુટીયો હતો. પોલીસ દ્વારા ગાડીનું ચેકિંગ કરતાં ઈંત્રીશ દારૂ બોટલ અને બિચર ટીન કિંમત ૨,૫૪,૪૦૦/- રૂપિયાની મળી ૨,૫૪,૦૦/- રૂપિયાનો દારૂનો જથ્થો તેમજ સ્કોર્પીયો ગાડી મળી ૫,૦૪,૪૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો. આ બાબતે જાંબુઘોડા તાલુકા પોલીસ મથકે પ્રોબેશન ઓફિસર હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

# ગોધરાની આર્ટ્સ સાયન્સ કોલેજના વાર્ષિક NSS કેમ્પ નો પ્રારંભ



તસ્વીર : આસીક ધંત્યા, ગોધરા

ગોધરા, શેઠ પી.ટી.આર્ટ્સ સાયન્સ કોલેજ, ગોધરા ના વાર્ષિક એન.એસ.એસ. કેમ્પ નો પંચમહાલના કલેક્ટર અમિત અરોરા દ્વારા પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. એમ.બી.પટેલ, જે એલ. કે કોટેશા આર્ટ્સ એન્ડ શ્રીમતી એસ.એચ. ગારડી કોમર્સ કોલેજ કાંઠાપુરા પ્રિન્સિપાલ ડો. જેમિની શાસ્ત્રી, ડો. સુરેશ ચૌધરી, કોલેજના મુખ્યાલય પ્રાથમિક શાળાના પ્રિન્સિપાલ જશપાલસિંહ સોલંકી, ડાયેટ પંચમહાલ

કેમ્પમાં થતાં કાર્યક્રમો જેવા કે વેકેશનરેશન ડેમોન્સ્ટ્રેશન પ્રોગ્રામ, વ્યસન મુક્તિ ના કાર્યક્રમો, કલ્ચરલ પ્રોગ્રામ, રેલી, ગામમાં બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ વગેરે ની માહિતી વિદ્યાર્થીઓને આપી હતી. જાનકી પટેલે સમગ્ર સંચાલન તથા શ્રુષ્ઠી લીડરો તરીકે કોમલ વરિયા અને સાર્થક દરજીએ ખાસ સેવા આપી હતી. બંને કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. એમ.બી.પટેલે કોલેજે ભૂતકાળમાં કરેલા કાર્યોની માહિતી આપી હતી અને વિદ્યાર્થીઓને શુભકામના પાઠવી હતી. જ્યારે ડો. જેમિની શાસ્ત્રી ચુવાનો દેશ નું ભવિષ્ય છે તથા

# ચૂંટણીવાળા રાજ્યો માટે મોટી સરકારે પટારો ખોલ્યો: ૨.૨૭ લાખ કરોડ ફાળવ્યા

ન્યુ દિલ્હી, ચૂંટણીવાળા રાજ્યોમાં રોડ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર માટે કુલ ૨.૨૭ લાખ કરોડની જાહેરાત કરી છે. આ જાહેરાતમાં ખાસ વાત એ છે કે બંગાળ કરતાં વધારે ધ્યાન તમિલનાડુના રાજ્યોમાં આવ્યું છે. આસામ, પશ્ચિમ બંગાળ અને

તામિલનાડુ માટે મોટા માર્ગ પ્રોજેક્ટ્સની જાહેરાત કરી છે. નાણાં પ્રધાને બજેટ ભાષણમાં કહ્યું હતું કે પશ્ચિમ બંગાળમાં ૯૫,૦૦૦ કરોડના ખર્ચે ૬૭૫ કિલોમીટર લાંબો ડાઇવે બનાવવામાં આવશે, જે કોલકાતાને સિલિગુરીથી જોડશે.

# પંચમહાલ જિલ્લામાં પરવાનાવાળા હથિયારો જમા કરાવવાના રહેશે

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં જિલ્લા-તાલુકા પંચાયત તેમજ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૧ અંતર્ગત જિલ્લામાં કાચદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જળવાઈ રહે, મતદારો નિર્ભયપણે મુક્ત રીતે મતદાન કરી શકે, ચૂંટણી પ્રક્રિયા શાંતિમય વાતાવરણમાં તે માટે જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ અમિત અરોરા (આઈ.એ.એસ.) દ્વારા ફોજદારી કાર્યરીતિ અધિનિયમ-૧૯૭૩ની કલમ-૧૪૪થી મળેલ સત્તાની રૂબે રૂબે લાયસન્સવાળા હથિયારો સંબંધિત પોલીસ સ્ટેશન જમા કરાવવામાં આવશે. તેમજ કહ્યું કે તામિલનાડુમાં નેશનલ ડાઇવે પ્રોજેક્ટ અને આર્થિક કોરિડોરની કિંમત ૧.૦૩ લાખ કરોડ રૂપિયા છે. આ અંતર્ગત ડાઇવેનું નિર્માણ કરવામાં આવશે. સીતારમને મુંબઈ-કન્યાકુમારી આર્થિક કોરિડોરની પણ જાહેરાત કરી છે. નિર્મલા સીતારામને પોતાના બજેટ ભાષણમાં બે શહેરોમાં મેટ્રો લાઈટ અને મેટ્રો નિયો સેવા શરૂ કરવાની પણ જાહેરાત કરી છે. તેમણે કહ્યું કે હાલના મેટ્રો ટ્રેન કરતાં નવા પ્રોજેક્ટમાં ઓછા ખર્ચ થશે. નાણાં પ્રધાને ચેન્નઈ, નાગપુર સહિત ઘણા શહેરોમાં મેટ્રો નેટવર્કને વિસ્તૃત કરવાની પણ જાહેરાત કરી છે. તેમણે આવતા નાણાકીય વર્ષમાં રેલવે માટે ૧.૧ લાખ કરોડ રૂપિયાનું બજેટ પ્રસ્તાવ મૂક્યો છે.

વિક્રમ સંવત-૨૦૭૭, શાલિવાહન શક-૧૯૪૨, વીર સંવત-૨૫૪૭, ઈસ્લામીક સંવત-૧૪૪૨, તા. ૦૨-૦૨-૨૦૨૧, મંગળવાર, પોષ વદ-૫, સૂર્યોદય-૭-૨૭, સૂર્યાસ્ત-૬-૩૪, જૈન નવકારશી-૮-૧૫, આજની રાશિ: કન્યા (૫.૬.૭), નક્ષત્ર: હસ્ત
--

સૂર્ય-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-વન બુધ-કુંભ ગુરુ-વન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેતુ-વન હર્ષલ-મેષ નેપ્ચ્યુન-કુંભ પ્લુટો-મકર	- શુભ ચોધરીયા - ૧૨-૩૮ થી અભિજીત-૧-૩-૨૩ સુધી ૧૦-૧૪ થી ચલ-લાભ-અમૃત ૧૪-૨૪ સુધી ૧૫-૪૮ થી શુભ ૧૭-૧૧ સુધી ૨૦-૧૧ થી લાભ ૨૧-૪૮ સુધી, ૨૩-૨૪ થી શુભ ૨૫-૦૧ સુધી
---	--

- શુભ હોરા- ૯-૧૮ થી ૧૨-૦૫ સુધી, ૧૩-૦૧ થી ૧૩-૫૩ સુધી, ૧૫-૪૮ થી ૧૮-૦૫ સુધી, ૧૯-૩૮ થી ૨૦-૪૦ સુધી
---

મેષ(અ.લ.ઈ.) :- દિવસ દરમિયાન મનગમતી વ્યક્તિની મુલાકાત થાય. મિલકત બાબત નસીબદાર રહેશે ખરીદીમાં લાભ. વૃષભ(બ.વ.ઉ.) :- સામાજિક કાર્યોમાં સફળતા મળવાની સંયુક્ત પરિવારના પ્રત્યે હલ થાય નોકરીમાં કાર્યભાર પ્રવાસ થાય. મિથુન(ક.ઇ.ધ.) :- નાણાકીય બાબતોને લઈને પ્રગતિમાં અવરોધ રહે સગાઈના કાર્યમાં આગળ વધાવ-કર્જન કરવું. કર્ક(ડ.હ.) :- પ્રયત્નો ફળવાના મહેનતનું ફળ મળે. વિદેશથી લાભ નોકરીમાં પ્રમોશન -સીઝનલ ધંધાથી લાભ. સિંહ(મ.ટ.) :- આવકનું પ્રમાણ જળવાઈ રહે શેર સાટામાં નવુ રોકાણ ન કરવું એજન્સી લાઈથી લાભ રહે. કન્યા(પ.ઠ.ણ.) :- મહત્વના નિર્ણયો બાબત કોઈ ઉતાવળ ન કરવી. નોકરીમાં લાભ ધાર્મિક કાર્યમાં સફળતા. તુલા(ર.ત.) :- વ્યવસાયમાં નવા રોકાણની ઈચ્છા ફળે. ભાઈ-બહેનોથી સહકાર રહે. ન ધારેલી વ્યક્તિનો સાથ - સહકાર રહે. વૃશ્ચિક(ન.ય.) :- બપોર સુધીનો સમય તનાવ વાળો રહે. આવકનું પ્રમાણ જળવાઈ રહે. કારણ વગરના વિચારોને ટાળજો. ધન(મ.ધ.ફ.ઢ.) :- કાર્ય પરત્વે ઉપરી વર્ગનો સહકાર મળે. નોકરીમાં મનગમતી ઓફર પણ આવે. વિદેશ જવાનીતક મળે. મકર(ખ.જ.) :- ટેકનીકલ લાઈનમાં સફળતા ઉત્પાદન ક્ષેત્રે ન ધારેલી સફળતા આત્મ વિશ્વાસને જાળવી રાખજો. કુંભ(ગ.શ.સ.) :- ભાગીદારો સાથે મિટીંગનું આયોજન થાય કાર્ય ભાર રહે. સમાજમાં માન પ્રતિષ્ઠા મળે. ગુસ્સાને કાબુમાં રાખવો. મીન(દ.ય.ઝ.) :- રોજિંદા કાર્યમાં ચીવટ રાખવી. શેર - સાટાના જોખમ ન લેવું. મિલકતના પ્રશ્નોમાં કોઈ ઉતાવળ ન કરવી.
--

# ખેડૂતોને ૭૫,૧૦૦ કરોડની MSP, E-Nam સાથે વધુ ૧૦૦૦ માર્કેટયાર્સ જોડાશે

ન્યુ દિલ્હી, ખેડૂતો માટે બજેટમાં મોટી જાહેરાત કરવામાં આવી છે. નાણા મંત્રી નિર્મલા સીતારમણે કહ્યું કે, મુશ્કેલીના આ સમયમાં પણ મોટી સરકારનું ફોકસ ખેડૂતોની આવક ડબલ કરવા અને વિકાસની ઝડપ વધારવા અને સામાન્ય લોકોને સહાયતા પહોંચાડવા પર છે. બજેટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ખેડૂતોને ખર્ચ કરતા દોઢ ગણો વધુ MSP આપવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવશે. કહેવામાં આવ્યું કે તમામ કોમોડિટી પર દોઢ ગણી વધુ MSP આપવામાં આવશે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૧માં MSP માટે ૭૫,૧૦૦ કરોડ રૂપિયા ફાળવવામાં આવ્યા છે. નિર્મલા સીતારમણે કહ્યું કે ૧૦૦૦ વધુ માર્કેટયાર્સને ઈલેક્ટ્રોનિક રાષ્ટ્રીય બજાર(e-NAM) અને કૃષિ મૂળભૂત ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની સાથે

સીતારમણે જણાવ્યું કે સ્વામિત્વ યોજના હવે દેશભરમાં લાગુ કરવામાં આવશે. એગ્રીકલ્ચરના કેડિટ ટાગેટને ૧૬ લાખ કરોડ સુધી કરવામાં આવી રહ્યું છે. ઓપરેશન ગ્રીન સ્કીમની જાહેરાત કરવામાં આવી છે, જેમાં કેટલાક પાકને સામેલ કરવામાં આવશે અને ખેડૂતોને લાભ પહોંચાડવામાં આવશે. નાણા મંત્રી નિર્મલા સીતારમણે કહ્યું કે સ્વામિત્વ યોજના હવે દેશભરમાં લાગુ કરવામાં આવશે. એગ્રીકલ્ચરના કેડિટ ટાગેટને ૧૬ લાખ કરોડ સુધી કરવામાં આવી રહ્યું છે. ઓપરેશન ગ્રીન સ્કીમની જાહેરાત કરવામાં આવી છે, જેમાં કેટલાક પાકને સામેલ કરવામાં આવશે અને ખેડૂતોને લાભ પહોંચાડવામાં આવશે. નાણા મંત્રી નિર્મલા સીતારમણે કહ્યું કે સ્વામિત્વ યોજના હવે દેશભરમાં લાગુ કરવામાં આવશે. એગ્રીકલ્ચરના કેડિટ ટાગેટને ૧૬ લાખ કરોડ સુધી કરવામાં આવી રહ્યું છે. ઓપરેશન ગ્રીન સ્કીમની જાહેરાત કરવામાં આવી છે, જેમાં કેટલાક પાકને સામેલ કરવામાં આવશે અને ખેડૂતોને લાભ પહોંચાડવામાં આવશે.

# (પાન નં.૪ નું ચાલુ) ગોધરા તાલુકાના વેગનપુર.....

પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમિયાન એક ટીવા જી. ૧૭.બી.આર. ૧૬ ૧૮નો ચાલક પ્રતિબંધિત એરીયામાં ઘરૂ લઈને પસાર થતો હતો.

પોલીસને ટેપી એક ટીવા ચાલક સ્થળ ઉપર વાહન છોડી નાશી છુટીયો હતો. પોલીસે એક ટીવા ઉપર લઈ જવાતો ઈંત્રીશ દારૂ નંગ-૬૬ કિંમત ૭,૧૧૦/- રૂપિયા દારૂ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. આ બાબતે તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.



# દાહોદ પડાવ ચોડી સામે ત્રણ રસ્તા પરથી LCB પોલીસે માઉઝર સાથે એક યુવકને પકડ્યો

દાહોદ, અગ્રિશસ્ત્ર માઉઝર અંગેની મળેલ બાતમીના આધારે ગઈકાલે બપોરે દાહોદ પડાવ ચોડી પાસે ત્રણ રસ્તા પર ગોઠવેલ વોચ દરમ્યાન દાહોદ એલસીબી પોલીસે શંકાસ્પદ જણાતા બુલેટ ચાલકને રોકી તલાસી લઈ તેની પાસેથી માઉઝર, એક કારતુસ તથા મોબાઈલ તેમજ બુલેટ મળી રૂ.૯૫,૦૫૦ના મુદ્દામાલ સાથે તેની ધરપકડ કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

# દે.બારીયા તાલુકાના રામા ગામે યુલામાંથી ઉડેલ તણખાને કારણે આગ લાગતા સામાન બળીને ખાખ

દાહોદ, દે.બારીયા તાલુકાના રામા ગામે બારીયા ફળીયામાં એક ઘરમાં રસોડામાં યુલામાં આગ લગાડીને યુલા પર જમવાનું બનાવતી વેળાએ યુલામાંથી આગનો તણખો ઘરમાં મુકેલ ઘાસના અચાનક પડતા આગ લાગવાથી ઘરનો ચાર ગાળાનો ઉપર નળીયાવાળા ભાગ, સરીઓ, તથા વળા સાથે સંપુર્ણ બળી જતા ઘાસઅનાજ તથા ઘરવખરીનો સામાન બળી જતા આશરે રૂ.૨૫૦૦૦નું નુકશાન થયાનું જાણવા મળેલ છે.

# દાહોદ જીલ્લામાં આજરોજ માત્ર એક કોરોના કેસ નોંધાયો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં ધીરે ધીરે કોરોના સંક્રમણના કેસોમાં સતત ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. આજે માત્ર એક કેસ સામે આવ્યો છે. આમ, જિલ્લામાં હવે એક્ટીવ કેસની સંખ્યા પણ ઘટી માત્ર ૧૧ રહેવા પામી છે. આર.ટી.વી.સી.આર.ના ૧૮૬ પૈકી માત્ર ૦૧ કેસ સામે આવ્યો છે અને આ કેસ દાહોદ અર્બન વિસ્તારમાંથી આવ્યો છે. આજે વધુ ૦૬ દર્દીઓને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપતાં એક્ટીવ કેસની સંખ્યા ૧૧ ઉપર પહોંચી છે. ત્યારે અત્યાર સુધી કોરોનાથી કુલ ૯૭ લોકો પોતાની જીવ ગુમાવી ચુક્યાં છે અને જિલ્લામાં કોરોનાનો કુલ આંકડો ૨૮૦૧ ને પાર કરી ગયો છે.

# ઝાલોદના રળિયાતીભુરા ગામે ટ્રેક્ટર ચાલકે બાઈકને અડફેટે લેતા બાઈક ચાલક એડવોકેટને ઈજાઓ

દાહોદ, ઝાલોદ તાલુકાના રળિયાતીભુરામાં રહેતા અને વ્યવસાયે વકીલાત કરતા ઈન્દ્રજીત ધીરુભાઈ નિસરતાં પોતાની જીજી-૨૦-એસી-૮૪૧૬ નંબરની મોટરસાયકલ લઈને ઝાલોદ કોર્ટમાં ગયા હતા. તે દરમિયાન ફોન આપતા ઝાલોદ આઈ.ટી.આઈ.પાસે વળાંકમાં મોટરસાયકલ ઉભી રાખી ફોન ઉપર વાત કરત હતા ત્યારે જીજી-૨૦-એલ-૫૭૩૫ નંબરના ટ્રેક્ટરના ચાલકે તેનું વાહન પુરઝડપે અને ગઈલતભરી રીતે ઠંકારી લાવી મોટરસાયકલ લઈને ઉભેલા ઈન્દ્રજીતભાઈને ટકકર મારી પાડી દેતા ડાબા પગના ઢીંચણે તથા ડાબા હાથે કાંડાના ઉપર તેમજ માથાના અને મોઢાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી ચાલક ટ્રેક્ટર લઈને ભાગી ગયો હતો. ઈજાગ્રસ્ત ઈન્દ્રવદનભાઈના ઝાલોદ સરકારી દવાખાને પ્રાથમિક સારવાર આપ્યા બાદ દાહોદના ખાનગી દવાખાને લઈ જવામાં આવ્યા હતા. ઈન્દ્રવદનભાઈ સારવાર માટે રોકાયેલા હોવાથી એક મહિના બાદ ટ્રેક્ટર ચાલક વિરુદ્ધ ઝાલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

# સમયની બલિહારી

સ=સરસ મ=મજાનો ચ=ચોગ એ વાત જુદી છે કે આ યોગને પામવામાં મનુષ્ય પોતાનું આખું જીવન ન્યોછાવવું પડી નાંખે છે! સમય એટલે “જીવનથી મૃત્યુ સુધીની સફર” ખરેખર દરેક મનુષ્ય સમય રૂપી તાળામાં જ બંધ છે અને સમય જ એની ફૂંચી છે. આઘરા પરનું સનાતન સત્ય એટલે “સમય”, જે યુગયુગાંતરથી સતત ગતિમાન છે ! મિત્રો, સમયને પારખીને જ એને સૌભાગ્યશાળી બનાવી શકાય છે. સમયને કોઈ ખરીદી શકવું નથી, તમે ગમે એટલી કિંમતી ઘડિયાળ પહેરો પણ એનો અવિરત પ્રવાહ તો વહેતો જ રહે છે! સમયમાં કોઈને રાજામાંથી રૂંક બનાવવાની તાકાત છે! એનાં અનેક ઉદાહરણ પુરાણોમાં જોવા મળે છે. સમય સાથે સંજોગ અને નિયતી જોડાયેલા જ છે. સમયની પહેલાં જો સંજોગ ન હોય અને નિયતીમાં ન લખાયેલું મનુષ્ય ક્યારેય મેળવી શકતો જ નથી! મિત્રો સંજોગોવશ અનિવાર્ય સમયમાં બોલાયેલું અસત્યનું પણ કોઈની જીવનરેખા બની જાય છે. એમાંથી ઈશ્વર પણ બાકાત નથી, ભગવાન શ્રીકૃષ્ણે પણ ધર્મરાજા યુધિષ્ઠિર પાસે સમય પારખીને અર્ધ સત્ય બોલાવીને “નરો વા કુંજરો વા” કરવું પડ્યું હતું ! એમાં માનવજાતનું કલ્યાણ જ હતું. મિત્રો, સમય સાથે ઉતાર ચઢાવ આવે જ છે એને પારખીને જીવતાં શીખશો તો મઝા જ અનેરી આવશે....



જ્ઞા કપુરીયા (નિયતી)

ગામનો એક ઈસમ દેશી હાથ બનાવટની ચાલુ હાલતની અગ્રિશસ્ત્ર માઉઝર લઈ દાહોદ આવતો હોવાની પોતાને મળેલ બાતમીના આધારે દાહોદ એલસીબી પોલીસે ગતરોજ બપોરના અઢી વાગ્યાના સુમારે દાહોદ પડાવ ટાઉન પોલીસ ચોડી નં.૨ ની સામે ત્રણ રસ્તા પર જરૂરી વોચ રાખી પોતાના શિકારની રાહ જોતી ઉભી હતી. તે દરમ્યાન બાતમીના દર્શાવેલ નંબરવાળી બુલેટ મોટર સાયકલ ગરબાડા તરફથી આવતી નજરે પડતા એલસીબી પોલીસ સાબલી બની હતી અને નજીક આવતા જ પોલીસે તેને ઘેરી લીધો હતો અને તેની અંગઝડતી લઈ કમ્બરમાં ખોસી રાખેલ રૂ.૧૦,૦૦૦ની કિંમતની દેશી હાથ બનાવટની માઉઝર પકડી પાડી સાથે રૂપિયા ૫૦ ની કિંમતની કાર્ટીસ નં.૧ રૂ.૫૦૦૦ની કિંમતનો મોબાઈલ તથા રૂ.૨૦,૦૦૦ની કિંમતની બુલેટ મોટર સાયકલ મળી રૂ.૯૫,૦૫૦નો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડી કબ્જે લઈ તેની ધરપકડ કરી નામ પુછતા તેનું નામ વિક્રમભાઈ દીપસીંગ પલાસ ઉ.વ.૨૪ રહે. છરછોડા, ખેડા ફળીચું તા.ગરબાડા હોવાનું જણાવ્યું હતું. આ સંબંધે દાહોદ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનને માઉઝર, મોબાઈલ તથા બુલેટ મોટર સાયકલ વગેરેનો મુદ્દામાલ સાથે આરોપી વિક્રમભાઈ દીપસીંગ પલાસને સુપરત કરી દાહોદ એલસીબી પોલીસે ફરીયાદ આગ અંગેની જાણવાજોગ નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# દાહોદ જીલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજની ચુંટણી પહેલ વધુ ૬૦ કોંગ્રેસી કાર્યકર્તા BJPમાં જોડાયા

દાહોદ, સ્થાનિક સ્વરાજની ચુંટણી જેમ જેમ નજીક આવતી જાય છે તેમ તેમ દાહોદ જિલ્લાના રાજકારણમાં પણ ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે. અગાઉ કોંગ્રેસના અનેક કાર્યકર્તાઓ ભાજપમાં જોડાયા હતા ત્યારે આજે ફરીવાર જિલ્લામાં ફરીવાર ૬૦ થી વધુ કોંગ્રેસ કાર્યકર્તાઓ ભાજપમાં જોડાતાં કોંગ્રેસમાં ભડકો થયો છે. પરિસ્થિતિને જોતા લાગી રહ્યું છે કે, ટુંક સમયમાં જ કોંગ્રેસ ભોચ તળીયે ખસી જશે અને કોંગ્રેસનું નામો નિશાન પણ નહીં રહે જેવી અનેક ચર્ચાઓ લોકમુખે ચર્ચાઓ રહી છે. કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં પોતાની અવગણના થતી

# ફતેપુરા તાલુકાના ૧૯૭ પૈકી ૧૧૪ મતદાન મથકો સંવેદનશીલ જાહેર કર્યા

સુખસર, ફતેપુરા તાલુકા સહિત રાજ્યભરમાં નગરપાલિકા-મહાનગરપાલિકા જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતની ચુંટણીનું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થઈ ચુક્યું છે. પોલીસ વિભાગ અને વહીવટી તંત્ર દ્વારા સંવેદનશીલ મતદાન કેન્દ્રોની મુલાકાત અને ગામોની મુલાકાત લેવાઈ રહી છે. ફતેપુરા તાલુકામાં તાલુકા જિલ્લા પંચાયતની ચુંટણીમાં ૧૯૭ જેટલા

# સોશિયલ મિડિયાને કાયદા હેઠળ લાવવાની માંગ: સુપ્રિમે કેન્દ્ર સરકારને નોટિસ મોકલી

ન્યુ દિલ્હી, સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ્સના નિયમન માટે કાયદો ઘડવાનો આદેશ આપવા અને નફરત ફેલાવતા ફેક ન્યૂઝને ફેલાતા અટકાવવા માટે સોશિયલ મીડિયા સાઈટ્સ ફેસબુક, વ્હોટ્સઅપ, ઈન્સ્ટાગ્રામ અને ટ્વીટરને જવાબદાર ઠેરવતી માંગ વાળી અરજી પર સુપ્રીમ કોર્ટે કેન્દ્ર સરકારને નોટિસ પાઠવી છે. આ અરજી વકીલ વિનિત જિંદલ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવી છે. જેમાં કોર્ટેને આગ્રહ કરવામાં આવ્યું છે કે, તે કેન્દ્ર સરકારને એવી વ્યવસ્થા બનાવવાનો આદેશ આપે. જેમાં નફરત ફેલાવતા ભાષણ અને ફેક ન્યૂઝ સોશિયલ મીડિયા સાઈટ પરથી દૂર થાય. જેથી ભડકાઉ ભાષણ કે ફેક ન્યૂઝની નકારાત્મક અસરને ઓછી કરી શકાય. અરજીમાં સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ્સથી નફરત ફેલાવતા ભડકાઉ ભાષણો અને ફેક ન્યૂઝના ફેલાવા માટે દાખલ દરેક કેસમાં નિષ્ણાંત તપાસ અધિકારી નિયુક્ત કરવાનો આદેશ આપવાની સુપ્રીમ કોર્ટે સમક્ષ માંગ કરવામાં આવી છે. કોર્ટમાં દાખલ અરજી મુજબ, ચેનલ શરૂ કરવા માટે એક રજિસ્ટર્ડ એકાઉન્ટ પૂરતું છે.

# દાહોદ જીલ્લાની તમામ શાળાઓમાં ધો.૯ અને ૧૧ના વર્ગો શરૂ થતાં પ્રથમ દિવસે ૪,૭૫૧ વિદ્યાર્થી હાજર રહ્યા

દાહોદ, ગુજરાત રાજ્ય શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા અગાઉ ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના વર્ગો ચાલુ કરવાના આદેશો બાદ આજથી ધોરણ ૯ થી ૧૧ ના



ફતેપુરા તાલુકાના મોટા નટવા તાલુકા સીટ માટે BJP ની મિટિંગ કરવામાં આવી જેમાં દાહોદ જિલ્લાના BJP પ્રમુખ અજયભાઈ કટારા, દાહોદ જિલ્લાના મહામંત્રી હિતેશભાઈ પારગી, દાહોદ જિલ્લા ના મંત્રી કિરિટભાઈ કિશોરી, ATS ના ગુજરાત અધ્યક્ષ રાજુભાઈ વળવાઈ તથા તમામ કાર્યકરોએ હાજરી આપી હતી.

પણ વર્ગો રાખેલા મુજબ ચાલુ કરવાના આદેશો સાથે જ દાહોદ જિલ્લા શિક્ષણ વિભાગ પણ સુસજ્જ બની આજથી આ વર્ગો પણ ચાલુ કરી દેવામાં આવ્યાં હતાં. જિલ્લાની તમામ શાળાઓમાં સંમતિપત્ર આપેલ છે. તેવી જ રીતે ધોરણ ૧૦માં ૩૧૪૬૫ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૧૮૫૮૦ સંમતિપત્ર આપેલ છે. ધોરણ ૧૧ની વાત કરીએ તો જિલ્લામાં કુલ ૧૨૮૭૫ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી માત્ર ૨૪૭૫ વિદ્યાર્થીઓના સંમતિપત્ર આપેલ છે જ્યારે ધોરણ ૧૨માં જિલ્લામાં કુલ ૧૩૫૭૫ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૯૮૫૦ વિદ્યાર્થીઓના સંમતિપત્ર આપેલ છે. આમ, દાહોદ જિલ્લામાં ફરીવાર શાળાઓ ખુલતાં વિદ્યાર્થીઓની ચલ પહલ જોવા મળી હતી. જિલ્લાની શાળાઓમાં હાલ કોવિડ - ૧૯નું પણ ચુસ્તપણા પાલન કરવામાં આવી રહ્યું છે. શાળામાં પ્રવેશતાની સાથે જ ફરજિયાત મારસ્ક, સેનેટરાઈઝરનો અમલ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ સાથે જ દરેક વર્ગમાં શો સીચલ કિસ્ટન્સનું પાલન સાથે વર્ગ ખંડોમાં વિદ્યાર્થીઓને બેસાડવામાં આવી રહ્યાં છે.

# ઈન્ડિયન એરફોર્સ ૧૧૪ મલ્ટીરોલ ફાઈટર જેટ ખરીદવાની તૈયારીમાં

ન્યુ દિલ્હી, ભારતીય વાયુસેના વારંવાર પોતાની તાકાત વધારવામાં જ લાગી છે. રાફેલ અને તેજસ પછી વાયુસેના ૧૧૪ મલ્ટીરોલ ફાઈટર વિમાનની ખરીદી કરવાની તૈયારી કરી રહ્યું છે. આ ડીલનો ખર્ચ ૧.૩ લાખ કરોડ રૂપિયા થવાનું અનુમાન છે. તાજેતરમાં જ મોદી સરકારે તેજસ ફાઈટર વિમાનની ખરીદી કરવાની અનુમતિ આપી હતી. હવે વાયુસેના ૧૧૪ અને ફાઈટર વિમાનોની ખરીદીની યોજના બની રહી છે. આગામી એર ઈન્ડિયા શોમાં ૮૩ તેજસ ફાઈટર વિમાનની પણ ડીલ થવાની આશા છે. તેજસ એક લાઈટ કોમ્પેટ એરક્રાફ્ટ એટલે કે એક હળવું વિમાન છે. ૮૩ તેજસ માર્ક ૧એ સરકારે ૫૦૦૦ કરોડની ડીલને મંજૂર કરી છે. સૂત્રો અનુસાર તેજસ વિમાન ધીરે ધીરે હટાવવામાં આવતા મિગ-૨૧ની સ્કવોડ્રન ૪ની જગ્યા લેશે. જે પછી ભારતીય વાયુસેના હવે ૧૧૪ અન્ય ફાઈટર વિમાનોની ખરીદી કરવાની તૈયારી કરી રહ્યું છે. ૧.૩ લાખ કરોડની આ ખરીદી માટે વાયુસેનાએ રિકવેસ્ટ ફોર ઈન્ફર્મેશન પહેલા જ જાહેર કરી છે. દુનિયાભરના અનેક કંપનીઓએ આ સોદામાં રસ દાખવ્યો છે.

જ વાયુસેના પ્રમુખ આરકેએસ ભદોરિયા રફાલને ૧૧૪ વિમાનના આ નવા સોદા માટે પ્રબળ દાવેદાર છે. નોંધનીય છે કે ભારત અને ફ્રાંસ વચ્ચે ૩૬ રફાલ ફાઈટર વિમાનોની ડીલને લઈને પહેલા જ સમજૂતી થઈ ચૂકી છે. અનેક રફાલ વિમાન ભારતીય વાયુસેનામાં સામેલ થઈ ચૂક્યા છે. નોંધનીય છે કે વાયુસેના આ ડીલ માટે સંરક્ષણ મંત્રાલય તરફથી ટૂંક સમયમાં જ એક્સપ્ટન્સ ઓફ નેસેસિટી લેવાના પ્રસ્તાવની તૈયારી કરી રહી છે. એક રિપોર્ટ અનુસાર ફાઈટર જેટને લઈને થતી સમજૂતીમાં મેડ ઇન ઈન્ડિયા અને ટેકનોલોજી ટ્રાન્સફરની શરત પણ રહેશે.



અમેરિકા, રશિયા, ફ્રાંસ, સ્વીડન જેવા દેશોની ટિગ્ગજ કંપનીઓએ આરએફઆઈ જાહેર થયા પછી ડીલને લઈને ઉત્સુકતા દાખવી છે. અમેરિકન કંપની તરફથી એફ-૧૫ સ્ટ્રાઈક ઈંગલ, એફ-૧૮ સુપર હોર્નેટ અને એફ-૧૬નું એક

# કોરોના ઈફેક્ટ: અમદાવાદ એરપોર્ટ પર મુસાફરોની અવરજવરમાં ઘટાડો

અમદાવાદ, સમગ્ર દેશમાં કોરોનાના કેસો ઘટી રહ્યા છે. કોરોનાનું સંક્રમણ કાબૂમાં આવી રહ્યું છે, ત્યારે ફ્લાઈટમાં મુસાફરી કરનારા લોકોની સંખ્યા હજુ પણ વધી નથી. અમદાવાદના એરપોર્ટ પર ગત ડિસેમ્બર દરમિયાન ૪.૫૩ લાખ ડોમેસ્ટિક મુસાફરોની અવરજવર નોંધાઈ હતી, જેમાં ૨૦૧૮ના ડિસેમ્બર કરતાં ૪૬.૩૦નો ઘટાડો નોંધાયો છે. બીજી તરફ, છેલ્લા ત્રણ



મહિનામાં વિદેશથી આવતા-જતા ૫૮ હજાર કરતાં વધુ મુસાફરોની અમદાવાદ એરપોર્ટ પર અવરજવર નોંધાઈ છે. અમદાવાદ એરપોર્ટમાં ડિસેમ્બર-૨૦૧૯માં ૮ લાખ ૪૪ હજાર ૩૧૪ મુસાફરો, જ્યારે ૬ હજાર ૪૮૭ ફ્લાઈટની અવરજવર નોંધાઈ હતી.

# ઓઈલના વેપારીના લાખો રૂપિયા લૂંટી લેનારા બંત્રે આરોપીઓ ઝડપાયા

સુરત, શહેરના રામપુરામાં ખાતે ઓઈલના વેપારીના બે કર્મચારીને આંતરી ૨૦ લાખની લૂંટ ચલાવનાર અને ટીપ આપનાર એમ ૨ આરોપીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ૨૦ લાખ પૈકી પોલીસે ૧૫ લાખ રિકવર કરી આરોપીઓ ને જેલ ના સાળિયા પાછળ ધકેલ્યા છે. સુરતમાં રામપુરા ભરચક વિસ્તારમાં લૂંટારુ જંગી રોકડ લૂંટી ગયો હતો. આંગડીયા પેઢીમાં પૈસા ભરવા જતા હતા ત્યારે એક કર્મચારીને ચપ્પુ મારતા બાઈક સાથે પટકાયો હતો. બીજા કર્મચારીને ચપ્પુ બતાવી રોકડનો થેલો ઝુંટવી આરોપી પલાયન થઈ ગયો હતો. સુરતના રામપુરા ચાર રસ્તા નજીક સાંજે ઓઈલના વેપારીના બે કર્મચારી આંગડીયા

પર રોકડા રૂપિયા ૨૦ લાખ એક થેલામાં લઈ એક પાર્ટીને પેમેન્ટ આપવા તેમજ બહારગામના વેપારીઓને પેમેન્ટ ચૂકવવા આંગડીયા પેઢીમાં જમા કરાવવા નીકળ્યા હતા. તેઓ થોડે દૂર જ પહોંચ્યા હતા, ત્યારે રામપુરા ચાર રસ્તા પાસે લોકોની ભારે અવરજવર વચ્ચે એક અજાણ્યાએ બાઈક ચલાવી રહેલા હમીદને જાંઘના ભાગે ચપ્પુ મારતા તે અને પાછળ બેસેલો અમીન બાઈક સાથે નીચે પટકાયા હતા. લૂંટ ચલાવી ત્યારે મહિધરપુરા પોલીસ અને આજુ બાજુ સ્ટેશન ની પોલીસ માણસો તાત્કાલિક તપાસમાં જોતરોઈ ગઈ હતી. ત્યારે મહિધરપુરા પોલીસે લૂંટ કરનાર આરોપીઓને ગણતરીના કલાકોમાં ઝડપી પાડ્યા.



પ્રસૂતિ બાદ એન્થેસીયાના ઓવરડોઝ થી ગંભીર બીમારીમાં પટકાયેલી મહિલા

ગોધરાના ડો.વસીમ મન્સુરી (ગાયનેકોલોજિસ્ટ) ની બેદરકારીને કારણે માતાનું મોત થયાના આક્ષેપ થી ખળભળાટ



નોર્મલ ડીલેવરીને બદલે સીઝરીયન કરાયું

ગુજરાત સરકાર દ્વારા માં અમૃતમ કાર્ડ, વાત્સલ્ય કાર્ડ, પ્રધાનમંત્રી આયુષ્ય યોજના જેવી ગરીબલક્ષી યોજનાઓ કાર્યરત થઈ હોય ડોક્ટરના ધંધા રોજગારમાં મંદી આવવાને કારણે ડોક્ટર વસીમ દ્વારા ઈરાદાપૂર્વક નોર્મલ ડીલેવરી ન કરી અને વધારે રૂપિયા પડાવવાના હેતુથી રૂઢાનાબેનને સીઝરીયન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ડોક્ટરની બેદરકારીથી રૂઢાનાબેન પોતાની જાન ગુમાવી પડેલ છે. તેમ આક્ષેપ કરાયા છે.

અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભા ગુજરાતના યુવા અધ્યક્ષ આશિષ પટેલ અને અધ્યક્ષ મિતેષ પટેલ એ નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીન પટેલને ઉપદેશીને લખેલા પત્રમાં અને કલેક્ટર તથા આરોગ્ય વિભાગમાં કરાયેલી રજુઆતમાં આક્ષેપ સાથે જણાવ્યું હતું કે, ગોધરાના તાહીર અ.રઝક મન્સુરીએ જણાવ્યા મુજબ તેઓની પત્ની રૂઢાના તાહીર મન્સુરી ની ગર્ભવસ્થા દરમ્યાન ડો.વસીમ મજુરી (મનહા હોસ્પિટલ, ગોધરા) ખાતેથી સારવાર ચાલુ હતી. તા.૧૧/૯/૨૦૨૦ ના રોજ સવારે રૂટીન ચેકઅપ માટે જતા ડોક્ટરે જણાવ્યું કે ગર્ભશયમાં પાણી ઓછુ હોવાથી તાત્કાલિક ઓપરેશન કરવું પડશે, તેમ જણાવતા તા.૧૧/૯/૨૦૨૦ ના રોજ તેઓની

અવાર નવાર વિવાદમાં ઘસડાતા તબીબ

આક્ષેપમાં જણાવ્યા અનુસાર ગોધરાની મહિલાને એન્થેસીયાના ઓવરડોઝને કારણે પેરેલીસીસ બાદ અવસાન થયું. હોવાનો કિસ્સો ગંભીર ગણવામાં આવે છે. આમ ઉપર મુજબની વિગતે ડો. વસીમ મન્સુરી દ્વારા આ પહેલો કેસ નથી. વારંવાર તેમની હોસ્પિટલમાં ડીલેવરી દરમ્યાન કેટલીય બહેનોએ જાન ગુમાવી છે. અગાઉ પણ આ ડો.વસીમ મજુરી ઉપર ગર્ભ પરીક્ષણનો કેસ બનેલ છે. તે બાબતે તેમના હોસ્પિટલ મનહા મેટરનીટી હોમને પંચમહાલ આરોગ્ય પ્રશાશન તરફથી સીલકરવામાં આવેલ હતી. પત્નીને સીઝરીયન થી પ્રસૂતિ માટે બપોરે દાખલ કરી ઓપરેશન કરતા પુત્રીનો જન્મ થયો હતો. પરંતુ આ ઓપરેશન શરૂ કરતાં પહેલા ડોક્ટરે રૂઢાનાબેનને લોહીનો રીપોર્ટ પણ નહોતો કઢાવ્યો અને ઉતાવળ કરી ડોક્ટર દ્વારા ઘોર બેદરકારી રાખી બેહોશી માટે એનેસ્થેસીયાના ઓવરડોઝ ઉપરા ઉપરી અપાતા તેની આડ અસરો ચાલુ થઈ હતી. સારવાર માટે ડો. વસીમ ને ત્યાં ચેકઅપ માટે જતા ત્યારે નોર્મલ દવા-ઇન્જેક્શન મુકી રજા આપી દેવામાં આવતી હતી. પરંતુ રૂઢાનાબેનને ગંભીર આડ અસરની સાથે હકીકતથી વંચિત રાખેલો હતો.

- અખિલ ભારતીય હિંદુ મહાસભા દ્વારા નાયબ મુખ્યમંત્રી તથા કલેક્ટરને રજુઆત.
- તબીબની બેદરકારીના કારણે પેરાલીસીસ થયા બાદ મોત થયાનો આક્ષેપ.
- માતા મોતના મોંઘા ઘડેલાતા બે બાળકો એ માતાની છત્રછાયા ગુમાવી.
- દર્દનાક કિસ્સો : તબીબ રક્ષક કે ભક્ષક ?
- પરિવાર લાચાર !! અને તબીબ લાલચું ?
- નોંધારા બનેલા બે બાળકો પૈકી ૪ માસની પુત્રી માં વિના તડપી રહી છે.
- પરિવારને વધારે ન્યાય માટે સામાજિક કાર્યકર અને સંસ્થા આગળ આવી.
- તબીબની ભૂલનો ભોગ નો આ કિસ્સો લાલભત્તી સમાન.
- વડોદરામાં કોઈ ફરક નહીં પડતા અમદાવાદ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા.
- હકીકત છુપાવતા પેરાલીસીસનો ભોગ બનીને મહિલા દર્દી ચાર મહિના પથારીવશ રહી હતી.

ટીમ રચીને સમગ્ર મામલે તપાસની ખાતરી

ગર્ભવતી મહિલાનું પ્રસૂતિ બાદ એન્થેસીયાના ઓવરડોઝને કારણે પેરેલીસીસ બાદ અવસાન થયું છે. હાલમાં પરિવાર નિઃસહાય હાલતમાં લાચારી અનુભવી રહ્યું છે. માતા વિના બે બાળકો નોંધારા બની ગયા છે. પૈકી એક તો માસૂમ બાળક પુત્રી માં વિના તડપતા તેની પ્રત્યે અનુકંપા વ્યક્ત કરી રહ્યું છે. ઘુઝખદ પરિવાર આ બેદરકાર તબીબ સામે પગલાં ભરીને ન્યાય માટે સરકારમાં ઘા કરી છે. સાથે સાથે અરજદારને સાથે રાખીને જીદા આરોગ્ય અધિકારી સમક્ષ રજુઆત કરવામાં આવતાં તેઓએ તબીબ વિરૂદ્ધ ચાર સચ્ચોની નિષ્ણાંત ટીમ રચીને સમગ્ર મામલે તપાસની ખાતરી આપવામાં આવી છે. હવે જોવું રહ્યું કે ક્યારે ન્યાય મળશે : તોફાં મલેક, સામાજિક કાર્યકર્તા.

મોરવા(રેણા) ની હાઈસ્કુલ બહાર સરપંચના પતિ દ્વારા ગેરકાયદેસર દુકાનોનું બાંધકામ શરૂ કરતાં TDOને રજુઆત

શહેરા, તાલુકાના મોરવા(રેણા) ગ્રુપ કેળવણી મંડળની માલિકીની જમીનમાં ૧૯૬૧ થી શ્રી શ્રી કે.એમ. મહેતા હાઈસ્કુલમાં ૯ થી ૧૧ વર્ગોનું મકાન આવેલ છે. શાળાના મુખ્ય દ્વાર થી જાહેર રસ્તો શરૂ થાય છે. ત્યારે શાળાના આગળના ભાગે ગામના સરપંચના પતિ દ્વારા સત્તાનો દુરુપયોગ કી જ જેટલી કોમર્શીયલ દુકાનો બાંધકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. તેવા ગેરકાયદેસર બાંધકામને

રોકવા માટે શહેરા તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી છે. શહેરા તાલુકાના મોરવા(રેણા) ગ્રુપ કેળવણી મંડળની માલિકી જમીનમાં વર્ષ ૧૯૬૧ થી શ્રી કે.એમ.મહેતા સાર્વજનિક હાસ્કુલમાં ઘો.૯ થી ૧૧ના વર્ગોનું મકાન આવેલ છે. શાળામાં વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષણ મેળવે છે. શાળાની આગળ મુખ્ય દ્વાર થી આવેલ માર્ગ અને મકાન વિભાગની રોડની હદમાં સરપંચના પતિ

નટવરભાઈ અંબાલાલ પટેલ દ્વારા ગેરકાયદેસર રીતે સત્તાનો દુરુપયોગ કરીને ૪ જેટલી કોમર્શીયલ દુકાનોનું બાંધકામ શરૂ કરવામાં આવેલ છે. શાળાની આગળ દુકાનોનું બાંધકામ થતાં શાળાના મકાન ડેકાઈ જાય તેમ છે. જો કે અહીં એસ.એસ.સી. અને એચ.એસ.સી.બોર્ડનું આવેલ પરીક્ષા કેન્દ્રમાં બોર્ડ દ્વારા દર વર્ષ પરીક્ષા લેવામાં આવે છે. નિયમો મુજબ જાહેર રસ્તા અને શાળાના કંપાઉન્ડ પોલને અડીને દુકાનો બનાવાથી ટ્રાફિકની સમસ્યા સર્જાઈ શકે છે. શાળાના મુખ્ય દરવાજા પાસે વાહનોના પાર્કિંગ થી શાળાના બાળકોને અવર-જવરમાં મુશ્કેલી પડી શકે છે. સાથે બોર્ડની પરીક્ષા દરમ્યાન આની ગેરકાયદેસર દુકાનોને લઈ પરીક્ષામાં ચોરીને વેગ મળી શકે છે. ત્યારે આવા ગેરકાયદેસર બાંધકામને અટકાવવામાં આવે તેવી માંગ સાથે શહેરાના તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિત રજુઆત કરાઈ છે. જેના પગલે ટી.ડી.ઓ. એ તપાસનો આદેશ કર્યો છે.

પંચમહાલમાં કોરોનાનો એક જ નવો કેસ

ગોધરા, જિલ્લામાં પંચમહાલ કોરોનાના નવા કેસોની સંખ્યા સતત ઘટી રહી છે. આજે સંક્રમણનો માત્ર એક નવો કેસ નોંધાયો છે, જે ગોધરા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી મળી આવ્યો છે. ૩ દર્દીઓને રજા આપવામાં આવતા હાલ જિલ્લામાં સક્રિય કેસોની કુલ સંખ્યા ૨૬ થવા પામી છે, જેમની સારવાર હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. શહેરી વિસ્તારોમાં સંક્રમણના કુલ ૨૮૮૪ કેસ નોંધાયા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કુલ ૧૦૬૦ કેસ મળી આવ્યા છે. હોસ્પિટલમાંથી રજા મેળવનાર દર્દીઓની કુલ સંખ્યા ૩૭૭૮ થવા પામી છે.

કેન્દ્રીય નાણા મંત્રી નિર્મલા સીતારમન દ્વારા રજુ કરાયેલા વિવિધક્ષેત્રના બજેટના પગલે ગોધરા શહેરના અગ્રણીઓના મિશ્ર પ્રતિભાવ

- કેન્દ્રીય કર્મચારીઓના લાભ અપાયો નથી.
- બજેટ ધિલાચાલુ છે. અને રોજગારીની તક આપી નથી : કોંગ્રેસ.
- ભાજપ એ બજેટને આવકાર્યો.
- મોંઘવારીને ઘટાડવા કોઈ પ્રયત્નો ન કરતા મહિલાઓમાં નારાજગી.
- ખેડુતોને આર્થિક લાભ આપવાની જાહેરાત કરીને લાગણી જીતવાનો પ્રયત્ન.
- આ વર્ષમાં બજેટની અસર કઢાય લાંબા ગાળામાં જોવા મળશે. : નિષ્ણાંતો.
- જ્યારે ઉદ્યોગ વર્ગે આ બજેટને મિશ્ર ગણાવ્યું.

મહિલા વર્ગ માટે કોઈ રાહતરૂપમાં સમાચાર જણાતા નથી. કુદકે ને ભુસકે તમામ ક્ષેત્રે મોંઘવારી વધી રહી છે. ઘરના બજેટને અસર કરતી મોંઘવારી ઘટાડવા માટેના કોઈ પગલાં ભરવાની જાહેરાત કરાઈ નથી. ખાસ કરીને ઘરેલું ગેસ બોટલના ભાવ ઘટવાની જગ્યાએ વધી રહ્યા છે. અભ્યાસ કરતી છોકરીઓ માટે શૈક્ષણિક લોનમાં છુટ આપવી જોઈએ. એટલું જ નહીં સમાજમાં સ્ત્રીઓને પગભર કરવા સ્વનિર્ભરરૂપ આર્થિક સહાય અપાતી નથી. પ્રધાનમંત્રી સ્વરોજગાર એટલે કે સખી મંડળોને અપાતી માંડ ૧૦ હજારની લોન આજન સમયમાં નહીંવત છે. આ મહિલાઓને પગભર કરવા માટે બજેટમાં વધારો કરવો જોઈતો હતો. તે નહીં કરાતા ગૃહણિઓ માટે નિરાશાજનક છે.

ભાજપ સરકારનું બજેટ ચીલાચાલુ છે. લોકોને તેનાથી અસંતોષ વધ્યો છે. કોરોનાની મહામારીની મુશ્કેલી હોવા છતાં તેના ઉકેલ માટે બેરોજગારીને નાબૂદ કરવા જે યુવા વર્ગને રોજગારલક્ષી તક આપવી જોઈએ. નવા ઉદ્યોગો ઉભા કરવા જોઈએ પરંતુ તે બાબતે દુર્લક્ષ સેવવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત ગુજરાત તથા પંચમહાલમાં રેલ્વેના લાભ અંગે ઉદાસીનતા સેવવામાં આવી છે. સિનીયર સીટીઝન, મહિલાઓ બાબતે કોઈ વિશેષ બજેટમાં નથી. ખાસ કરીને હાલમાં ખેડુતના પ્રશ્ન અંગે આંદોલન ચાલી રહ્યા છે. તેવા સમયે સરકારે તેઓની ધિંતા કરીને વિશેષ લાભ આપવો જોઈએ તે નથી.

આમ, લોકોની માફક ખેડુતો પણ બજેટની કાગળા ડોળે રાહ જોઈ રહ્યા હતા. આ બજેટમાં ખેડુતો માટે આશાનું કિરણ લાવી છે. એપીએમસીના એગ્રી ઈન્ફા ફંડ બનાવવાની જાહેરાત કરવામાં આવતા તેનો સીધો લાભ ખેડુતોને મળનાર છે. ૧ હજાર નવી ઈ-મંડીઓ ખોલવામાં આવનાર છે. ખેડુતોને કરજ માટે ૧૬.૫ લાખ કરોડ રૂપિયા થી વધુની યુકવણી કરાશે. ઘાણ ખેડુતોને ૧.૭ કરોડ રૂપિયાથી વધુ યુકવણી કરાશે. ખેડુતોને પાક માટે એમ.એસ.પી. થી દોઢ ગણી કિંમત અપાશે. ખેડુતોને મહત્વ લાભ મળશે. આમ જોતાં ખેડુતો બજેટને આવકારે છે.

કેન્દ્ર સરકારે આ વખતે બેલેન્સ બજેટ આપવામાં આવ્યું છે. કરદાતા માટે કોઈ પણ કર આપવામાં આવી નથી. સાથે સાથે કોઈ નવો કર પણ લાદવામાં આવ્યો નથી. હેલ્થ સેન્ટર સેક્ટર ડીઝલ પેમેન્ટ, ટ્રેક્સ ડીસ્પુટ તથા કોરોનાની મહામારીના કારણે અસર પામેલા સેક્ટરને પ્રાધાન્ય આપવામાં આવ્યું છે. પિત્તમંત્રી દ્વારા આપવામાં આવેલ આ વર્ષમાં બજેટની અસર કઢાય લાંબા ગાળામાં જોવા મળશે.

ઉદ્યોગકારો માટે બજેટ મિશ્ર છે. નવો સ્ટાર્ટપ કરનાર યુવા ઉદ્યોગકારોને ટેકારૂપ એક વર્ષની સબસીડી વધારીને તક આપી છે. તે એક ટેકારૂપ છે. સાત નવા ટેક્સટાઈલ્સ પાર્ક અતિઆધુનિક બનાવવાથી વૈશ્વિક સ્તરે લાભ મળશે. નાના ઉદ્યોગકારોને એમ. એ. સ. એ. ન. આઈ. ની વ્યાજયામાં બદલાવ કરવામાં આપવામાં આવી છે. નાના ઉદ્યોગકારોની તકલીફ અંગે મેગાફંડ આયોજન કર્યું છે. પરંતુ કઈ રીતે થશે ? કેટલું થશે ? કોણ વાપરી શકશે તેની સ્પષ્ટતા કરવામાં આવી નથી. તેની દ્વિધા છે. ખાસ કરીને લોકડાઉન વખતે કર્મચારીઓના પગાર તથા લોન યુકવળી છે. તેની કોઈ રાહત આપી નથી. ખાસ કરીને પેટ્રોલ-ડીઝલ ઉપર સેશ નાખવામાં આવતા ટ્રાન્સપોટેશનમાં ખર્ચો વધીને આમ જનતાને માર પડનાર છે.

ભાજપ સરકારે તમામ વર્ગોની ધિંતા કરીને તેઓને કોઈપણ પ્રકારના વધારાના કર વેરા વધાર્યા સિવાય સંતુલીત બજેટ રજુ કરવામાં આવ્યું છે. અને સૌને ખુશ કરવામાં આવતાં બજેટ આવકાર ઘણક છે. ૭૫ વર્ષ ઉપરના લોકોને આઈ.આર.એફ. માંથી મુક્તિ આપી છે. સોના-ચાંદીની કચુટી ઘટાડી છે. ખેડુતો માટે પણ કેટલીક જાહેરાતો લાભદાયી કરવામાં આવી છે. ખેડુતોના પાક માટે એમ.એસ.પી.માંથી દોઢ ગણી કિંમત આપવામાં આવશે. અને મકાન ઉપર ૧.૫૦ લાખ રૂપિયાની લોન વ્યાજ મુક્ત રહેશે. ખેડુત માટે અનેક જાહેરાતોના પગલે કોંગ્રેસની અફવાઓ અને યાત્રી રહેલા આંદોલન ની ભાજપે હવા કાઢી નાખી છે.

કેન્દ્ર સરકારનો આ બજેટ કર્મચારીઓ માટે રાહત આપ્યું નથી. જેમ આમ આદમીની માફક કર્મચારીઓને લાભ આપવો જોઈએ. ઈન્કમેટેક્સમાં કોઈ વધારો કર્યો નથી પણ લાભ અંગે આશા લઈને બેઠો હતો પરંતુ રાહત આપવાની જરૂર હતી. અગાઉ સરકાર સમક્ષ વિવિધ મંડળો દ્વારા માંગણી કરવામાં આવી હતી. પરંતુ આજના બજેટમાં ખાસ કોઈ લાભ જણાતો નથી. આમ, પગારદારોને ડીંગો આપ્યો છે. જોકે એલ.આઈ.સી.માં આઈ.પી.ઓ. લાવવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે.



ભાજપ સરકારનું બજેટ ચીલાચાલુ છે : અજીતસિંહ ભટ્ટી, જીદા કોંગ્રેસ પ્રમુખ.



બજેટની અસર કઢાય લાંબા ગાળામાં જોવા મળશે. :- આકાશ રાવલાણી, C.A.



નાના ઉદ્યોગકારોની તકલીફ અંગે મેગાફંડ અંગે દ્વિધા :- ભાવેન્દ્ર તનેજા, પ્રમુખ, ગોધરા GIDC



સૌને ખુશ કરવામાં આવતાં બજેટ આવકાર ઘણક છે :- અરવિંદસિંહ પરમાર, ભાજપ અગ્રણી.



સરકારે રાહત આપવાની જરૂર હતી :- વિનાયક શુક્લ, કેન્દ્રીય કર્મચારી.